
Keresse fel a https://pomaz.openheritage.eu oldalt. Regisztráljon, vagy jelentkezzen be a felső menüsorban, a jobb 

felső sarokban. 

 

 

Görgessen lejjebb (vagy kattintson a „részvétel” gombra), így a „folyamatok” részhez jut. Itt válassza a Helyi Értéktár 

opciót. 

 

  

https://pomaz.openheritage.eu/


A Helyi Értéktár oldalon válassza a „Javaslatok az Értéktárhoz” fület. 

 

 

Válassza ki a javaslatot, amit meg szeretne nézni, és kattintson a címére. 

 

  



A javaslat oldalát megnyitva talál egy rövid leírást, és a kapcsolódó dokumentumokat. (Tipp: Ha nem talál egy 

dokumentumot, keresse fel a Helyi Értéktár oldal „A folyamat” fülét, és lejjebb görgetve keresse meg a „kapcsolódó 

dokumentumok” fejlécet. Ezt lenyitva az összes feltöltött dokumentumot látni fogja.) 

A jobb oldalon lévő „szavazás” gombbal tudja leadni támogató szavazatát az adott javaslatra. Ezt bármikor 

visszavonhatja a gomb újbóli megnyomásával. 

 

 

A javaslathoz rövid (max. 1000 karakter) megjegyzést írhat lejjebb, a „szólj hozzá” mezőben (ehhez mindenképpen 

be kell jelentkeznie). Itt láthatja a mások által írt hozzászólásokat is, amiket szintén értékelhet pozitívan vagy 

negatívan a jobb alsó sarokban lévő kis nyilak segítségével. Mások hozzászólásaira válaszolhat a „válasz” opcióval. 

 



 

Ha új javaslatot szeretne beküldeni, a „Javaslatok az Értéktárhoz” oldalon keresse meg az „Új javaslat” gombot. 

 

 

A javaslatnak adjon címet (minimum 15 karakter), és adjon meg egy rövid leírást (max. 1000 karakter), majd 

kattintson a „Tovább” gombra. 

 

 

  



Válassza ki a kategóriát, amibe a javasolt érték tartozik (épített vagy természeti környezet, kulturális örökség, 

turizmus stb).  

Ha rendelkezésre áll bővebb dokumentum, ezt itt csatolhatja a javaslathoz. A dokumentumnak adjon címet; mérete 

max. 10 MB lehet. (Tipp: Ha a Word dokumentum túl nagy, konvertálja pdf-be a „mentés másként” funkcióval, így 

jelentősen csökkenthető a fájl mérete.) 

 

 

A „küldés” gombbal tudja beküldeni a javaslatot. Ezután a javaslatnak meg kell jelennie a „Javaslatok az értéktárhoz” 

fülön a listában, és a többi felhasználó szavazhat rá, illetve kommentelheti. 


